



GOVERNO FEDERAL
SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE/MS/ME
GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ - UESPI
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DE PÓS-GRADUAÇÃO - PROP
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CCS



Termo de Retificação Nº 01 ao Edital nº 09/2015, que rege o Processo Seletivo de Residência Multiprofissional em Terapia Intensiva do Adulto.

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação – PROP, através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE, torna pública o Termo de Retificação Nº 01 ao Edital nº 09/2015, que rege o Processo Seletivo de Residência Multiprofissional em Terapia Intensiva do Adulto, conforme descrito abaixo:

1. Onde se lê:

Quadro 1 – CATEGORIA PROFISSIONAL, VAGAS E PRÉ-REQUISITOS

CATEGORIA PROFISSIONAL	VAGAS	DURAÇÃO (ANOS)	CARGA HORÁRIA	PRÉ-REQUISITO
Enfermeiro	02	02	5.760 horas	Graduação em Enfermagem
Fisioterapeuta	02	02	5.760 horas	Graduação em Fisioterapia
Psicólogo	02	02	5.760 horas	Graduação em Psicologia

Leia-se:

Quadro 1 – CATEGORIA PROFISSIONAL, VAGAS E PRÉ-REQUISITOS

CATEGORIA PROFISSIONAL	VAGAS	DURAÇÃO (ANOS)	CARGA HORÁRIA	PRÉ-REQUISITO
Enfermeiro	05	02	5.760 horas	Graduação em Enfermagem
Fisioterapeuta	05	02	5.760 horas	Graduação em Fisioterapia
Psicólogo	05	02	5.760 horas	Graduação em Psicologia

Teresina (PI), 04 de janeiro de 2016.

Prof. Dr. Geraldo Eduardo da Luz Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação / UESPI

Prof. Ms. Vinicius Alexandre da Silva Oliveira
Presidente da COREMU/ UESPI